

**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, în data de 27.04.2021, în ședință extraordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș, ședință convocată la ora 16,00 care se desfășoară la sala de festivități a Căminului Cultural Cicănești.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.54 din 26.04.2021 și potrivit documentului de convocare nr 1244/ 26.04.2021 desfășurându-se în prezența a 10 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsește de la ședință - d-nul consilier local Ambrinos Valentin. La ședință participă domnul Ionescu Ion - primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

D-nul Herișanu Carmen - președinte de ședință deschide ședința .

Se dă citire proiectului ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 19.04.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești , județul Argeș pe trimestrul II al anului 2021 - inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;

Propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi : -

Proiectul ordinii de zi supus votului - *Vot prin ridicarea mâinii individual* - aprobată cu 9 voturi "pentru" - Andrei Vasile, Boian Gheorghe Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru, Găureanu Ion-Florin și Păun Ionel și o "abținere"- Marinescu Petrișor, nu este anexat în convocatorul transmis pe mail proiectul ordinii de zi;

Se trece la ordinea de zi.

Primul punct al ordinii de zi aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 19.04.2021.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal : *Vot prin ridicarea mâinii individual.*

**Rezultatul votului** : 8 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel , un vot "contra" - Marinescu Petrișor și o „abținere” Găureanu Ion-Florin , nu a fost prezent la ședința anterioară .

- Marinescu Petrișor își motivează votul "contra":
- Nu s-a consemnat faptul că secretarul general a rupt buletinele de vot la ședința extraordinară din martie 2021 . Secretarul general: se consemnează elementele importante cu privire la ședință: cvorum, voturile obținute , puncte de vedere inițiator, consilieri locali etc
- S-a consemnat la buget, participarea la **dezbateri** a unui număr de consilieri, și nu au fost dezbateri. Secretarul general: se consemnează ca etapă dezbateri, chiar dacă nu se fac dezbateri.
- Nu s-a consemnat votul domnului consilier local Ambrinos Valentin la amendamentul de buget . Secretarul general: domnul consilier, anunțându-se în conflict de interese pentru proiectul în cauză, nu participă la adoptarea lui conform CA.

Ultimul punct al ordinii de zi- proiectul de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești , judetul Argeș pe trimestrul II al anului 2021.

La dezbatere sunt prezenți 10 consilieri locali.  
Președintele de ședință dă cuvântul inițiatorului.

**Ion Ionescu:** nu

**Ion Ionescu:** delegă secretarul general pentru a prezenta proiectul de hotărâre.  
Secretarul general : prezintă succint proiectul de hotărâre

**Observații :** nu

Se supune votului : *Vot prin ridicarea mâinii individual*

**Rezultatul votului :** 7 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.  
- 1 vot "contra" - Marinescu Petrișor; 2 "abțineri" – Găureanu Ion- Florin și Mînzatu Viorel, ultima abținere motivată că e în conflict de interese

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONS CARMEN HERIȘANU



SECRETAR GENERAL,  
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ